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Soru 1) 6 bir degismeli grup iken f: 6 — 6, f(x) = x| Soru 4) f: (R+) — (C*,.), f(t) = cos t + i.sin t dénlisliminin
doniigiimiiniin bir homomorfizm oldugunu gosteriniz. (20 |tUrind ve gekirdegini belirleyiniz.
puan)

Soru 2) 6 grubunda her g, h eleman gifti igin (gh)® = g°h®
oluyorsa gh = hg oldugu soylenebilir mi?

Soru 5) Ss ve As gruplarinin eleman sayilart nedir? As in

Soru 3) (Z.+) grubu X = {1} kiimesi tarafindan iiretilebilir | >3 9 ka¢ koseti vardir? Ss de olup As de olmayan iki
mi> Ayni grup Y = {2,3} kiimesi tarafindan retilebilir mi? Y permiitasyon yaziniz. Ss/As bélim grubunun eleman sayisini

nin bir 6zalt kiimesi bu grubu iiretebilir mi? bulunuz,
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